

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. augusztus 25. napján 9:00 órakor megtartott nyilvános Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Demeter Zoltán polgármester
Földári István alpolgármester
Joó József képviselő
Ombódi Zsolt képviselő
Újlaki István képviselő

Távol van: Szabon Gábor és Kriston Sándor képviselők, akik távolmaradásukat előzetesen bejelentették.

Meghívottak:

Dr. Szécsi Ottó jegyző
Deák Józsefné ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Demeter Zoltán polgármester: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, megállapítja, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 5 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Földvári István alpolgármestert és Ombódi Zsolt képviselőt. Kéri, aki egyetért kézfelnyújtással jelezze.

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Demeter Zoltán polgármester ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

1./ Javaslat Bánhorváti Község helyi választási bizottság tagjainak megválasztására
Előterjesztő: Dr. Szécsi Ottó HVI vezető

2./Indítványok, javaslatok

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1./ Javaslat Bánhorváti Község helyi választási bizottság tagjainak megválasztására
Előterjesztő: Dr. Szécsi Ottó HVI vezető

2./Indítványok, javaslatok

1. napirend

Demeter Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a hatályos választási törvény alapján a helyi választási bizottság tagjait meg kell választani. Atadja a szót Dr. Szécsi Ottó jegyzőnek.

Dr. Szécsi Ottó jegyző, HVI vezető: Elmondja, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján minden településen meg kell választani a helyi választási bizottság tagjait. Bánhorváti Községben az alábbi személyeket javasolja tagnak Stubner Attila, Ostváth Csaba, Zsuponyó Benő, póttagnak: Dédesi Csaba Andrásné, Hollóné Mátyás Szilvia, Fűrjes-Gábor József. A tagoknak és póttagoknak esküt is kell tenniük megválasztásukat követő öt napon belül. A helyi választási bizottság választott és megbízott tagokból áll. Az egy szavazókörrel rendelkező településen a HVB 5 tagját és legalább 2 póttagját a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon kell megválasztani. A HVB-nek csak a településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet választott tagja. A megbízott tagnak nem kell a településen lakcímmel rendelkeznie. A HVB tagjainak személyére a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt, melyről a Képviselő-testület egy szavazással dönt. Az indítványhoz a testület kötve van, ahhoz módosító indítvány nem nyújtható be. A HVB a megválasztását és eskütételét követően alakuló ülést tart, ahol a tagok javaslatára megválasztja elnökét és elnökhelyettesét.

Demeter Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a HVI vezetője által javasolt személyek megfelelnek a jogszabályi előírásoknak és korábban is ellátták ezt a feladatot, így számukra nem ismeretlen a feladat. Kéri, hogy akinek kérdése van az tegye fel.

Javaslat a következő: „1. Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság tagjává megválasztja: Stubner Attilát, Ostváth Csabát, Zsuponyó Benőt, póttagnak: Dédesi Csaba Andrásnét, Hollóné Mátyás Szilviát, Fűrjes-Gábor Józsefet. 2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tagok eskütételéről gondoskodjon. „

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 5 fő közül 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

76/2014. (VIII. 25.) határozata

a HVB tagjainak megválasztásáról

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság tagjává megválasztja: Stubner Attilát, Ostváth Csabát, Zsuponyó Benőt, póttagnak: Dédesi Csaba Andrásnét, Hollóné Mátyás Szilviát, Fűrjes-Gábor Józsefet.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tagok eskütételéről gondoskodjon

felelős: polgármester

határidő: 5 nap

2. napirend


Demeter Zoltán polgármester: Kéri, hogy akinek van javaslata vagy egyéb hozzászólása van tegye meg.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, Demeter Zoltán polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 9:34 órakor bezárta.


K.m.f.


Demeter Zoltán
polgármester




Dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Földvári István
alpolgármester


Ombódi Zsolt
képviselő